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A Galantai utca a Fé utca torkolatatél déire
(a 14. sz. féut a 7,300 - 7,540 km. sz. kdz6tt)
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A Szabadi utca a Bajcsy-Zsilinszky utcatdl délre
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A Szabadi utca a 4. sz. és a F6 utca kozott
(az 1302. sz. 4t a 2,560 - 2,700 km. sz. kozott)
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A Szabadi utca a Sziget utca és a 22. sz. k6zott
Az 1302. sz. Ut a 3,0 - 3,1 km. sz. k6z6tt)
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A Szabadi utca a Kis u. - Kertész u. kdzo6tt
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A Szabadi utca a Kossuth utcatél a 13. sz. épulet vegeig
(az 1302. sz. ut 23,770 - 3,820 km. sz. k6z6tt)
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A Rét utca a 14. uttol a csatornéig
(az 1303. sz. Gt a 0,160 km. sz.-ig)
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A Rét utca a Szabadi utcatdl a 2/A szamig

(az 1303. sz. Ut a 0,307 - 0,450 km. sz. kozott)
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A Rét utca a 4/1. sz. - 4. sz. kGzott
(az 1303. sz. uta 0,580 - 0,690 km. sz. k6z6tt)
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A Rét utca a Kossuth utca és a Kékényszeg u. kozétt
(az 1303. sz. ut az 1,060 - 1,140 km. sz. kdzott)
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A Rét utca a Duna utcatdl keletre
(az 1303. sz. ut az1,641 - 1,560 km. sz. kdz6tt)

1148 6,0 13,
84-9,1
2m10, 2x30=60 10, 3,0
L A4
130- 14,0

A Duna utca északi szakasza
(a 13 103. sz. ut a 0,000 - 0,480 km. sz. kbzbtt)

T
NY 1 K
N AN
|
v0B  ~55 | 30 | ~45 0892
. ~150 )

~ 40 u1'91. 2x3,0=6,0 =11'91' ~4,0




« T =

A F6 utca a 14. Ut és a Szabadi utca kozott
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A F6 utcai attorés Nagybaijcs felé
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A F6 utca az 1/a. - 3. sz. kdzott
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A Sziget utca a 14. uttdl a 4. szamig
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A F6 utca a Szabadi utcatél az tzlethazig
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A F6 utca a templom déli sarkanal
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A Temetd utca a 3. szamu hézig

-

ENY

]

31

- 19 -

~5.2m
7]

55

4;]_,0“1'10 ‘é\,rélt 15 .

DK

.
11,0-125

3

1,0 2.0
e

"]

2x3,0=6,0

FERLY:

13,0

i

A Temet6 utca a 3. szamu haztél a Kis utcaig

NY

B

VA

.I'" 20-25 1-2’0-4'2* S %%10*95
73-95
2x3,0=60 ~20

1 ’9;.1 ,54_

~10,5




w 2 =

A Temetd utca a Kis utcatol a temetdig

T
NY ,
X
|
I
I iIN AN
| -Vﬂ_i:—.ﬁ
| i
|
4 6.5 018, 35-45 51005l 1,5-4,0'%
7-16m :
. 35 10,20 . 2x30=60 10,15 v.
1 3 i 14
12-16m
A Temetod utca a temetd elbtt
1=
NY )

0540

3.0

3,0

N

25 15 40 3520#

* -li L %
85-100

x

25  25+2x30=85

10,

1 12.0

7

to



DL

A Temetd utca a temetétdl a tervezett kertaljai Gtig

valt. P =~ 4.0 ZI,,\a'éi’t.
~ 95
15,25 120, 230=60 valt.
“"ﬁh_lr_—*_ 7 =
13,5ill. valt.

A Temetd utcanak a kertaljai feltard uttal kozés szakasza

a 221/3. hrsz. telek
keritésének athelyezése

NY K

45m  2-3m, ~30 05-40 , |
140ill. 140-105 U]

50 30, 23060 20
14,0




D9

A Kis utca a templomtél a keresztutcaig

B |

LV
Id

NY

I
|
g™
!
1

1,4* 3-15m }.ZEIL.'. 35
5,8-220
minqub 8,0ill. 6-15m #1,0*1,0( -03)
13,5m, ill.13-22 valt.

L]

ds
L

A Kis utca a Szabadi utcatél a 4. szamu hazig

Pl

\/_L/\ |

= e I

:
i !

\
. =

12,0-125
20  2x3,0=60 1,

L]

) 3,0-35
J




58,

A Kis utca a 4. szamu haz elott
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A Kertész utca a Szabadi utcatél a 16. szamu hazig
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